

各位親愛的家長及同學：

今天是2019-20學年開始的第一天，同學們已準備好迎接新一年的學習與挑戰嗎？

陳南昌過去屹立於彩雲邨接近40年，校務發展持續穩步上揚，去年遷校到新蒲崗，學校學與教環境更勝以前，學生及教職員人數亦隨著擴班而增加，一切都在優化及進步中！

今年，我們喜迎創校以來第一次的4班小一學生，在過去的暑假，本校分別於兩時段舉行小一新生適應班，讓陳南昌的準小一生作好準備，迎接比幼稚園更精彩的小學生活；小二至小六的同學們，除了在適當時間放輕鬆外，亦在暑假做好開學準備沒有？

由於學生人數增加，本校在今個學年亦會作多個新嘗試，包括在小一聯課時段開辦手鈴班、太極班及STEM體驗班，在課後開辦籃球班，同時亦計劃多個外地比賽及交流團，期望陳南昌學生不只在學科上得到知識的增長，在人生體驗及閱歷上亦要多元化及更豐富！

開學不久後，又是2020-21年度小一收生自行階段的時間，我們預計開辦4班小一，由於小一學位比以往都要緊張，若家長欲安排現讀子女的弟妹入讀，或介紹親友子女入讀，懇請於第一階段入表申請。有任何疑問，請盡快直接向學校查詢。

可以肯定的是，本校正不斷進步中，但必須要家長及同學們的大力配合及支持，本校期望繼續與各位並肩同行，讓我們一同建設陳南昌！

黃志揚校長
2019年9月

